C6H6 ()I(, P=1,0133-105 Ha)= CzHGO (F, P220,9120'105 Ha)
AF men AG ecenteHi3. KanbinTel KaitHay Temmepatypacsl 353,3 K.

25.273 K-ne My3ablH OalKy >KbLTYbI 334,7-10% JIx/kr. CyAblH MEHIIIKTI KBUTY
chlbIMAbLTbIFEl  4,2-10°  Jx/kr-K, MY3JIbIH MEHIIIKTI KbUTY CHIMBIMIBUIBIFBI
2,02.10° JIxx/kr-K. Temneparypacsl 268 K aca cybITbUIFaH CyabH | MOIIH Mys3Fa
antHanaeiprangarel AG, AH sxoHe AS MOHZIEpIH €CenTeH]3.

26.T=773 K-ne 6ip aromuabl | MOJb Ta3lblH HU30TEPMUSIIBIK >KOJIMEH KBHICHIMBIH
P%=5,06-10° IMa-nan P%=1,01.10* I1a-ra neiiin esreptkenge A, AH, AU, AS, AF,
AG kanpaait MmoHzepre ue 6osajni?

27.T=298 K-ne ZnO+CO=Zn+CO, peakuusacbiHbiH ['HOOC HSHEPTrUSCHIHBIH
CTaHJAPTThl ©3repiciH  ecenTeHi3. KaxkeTTi MomiMeTTep/ai aHbIKTaMalbIKTaH
(Kockimmia I) anbigsbiz.

28.1/2H+1/2Cl,=HCl  peakuuschiHBIH  CTaHZApTThl [ MOOC  SHEPrUSICHIHBIH
TEeMIIepaTypara TOYEJJIUIIH KOPBITHIHBI3. AHO%q5, AS%gs xoHE Cp=f(T) mongepin
aHbIkTaMasibIKTaH (KockiMIla) abIHbI3.

29. T=298,2 K-geri CyH2+2H20(c)=CH3COOH(c)+H> peakiuschlHbIH AH®, AUC,
AF° AGP® ASY sxome ACp peakiMACHIHBIH MOHJAEPIH aHBIKTaHbI3. KaxkerTi
JepeKTep/li aHbIKkTaMajbIKkTaH (KochIM 111a) abIHbBI3.

30.298 K-me 1 monb upean rasapiH kememi 1 m3-tam 10 m3-xa neifin yurasmsl.
Kacanran >xympIcThl, ['eapMronbll xoHe ['HMOOC >HEPrUsIIAPBIHBIH ©3repiciH
€CEITEHI3.

31.a) 1 Monb CYHBIK Ky#aeri cyasiH; 0) 1 Moap Oy Kyiaeri CyAblH KbICBIMBIH 1-/1eH
3 aTM-Fa JieiiiH xorapiaTtkanaa [ m60c aHEprusAChIHBIH 63repici KaHaal MOHre TeH?

32.0,7 monb azortel 2000K-uen 200K-re neitin cysitein, konemin 0,5 m3-tan 10 m3-kxa
neiin yrraikaanga H, U, F, G, S e3repictepi kanmait 6omansi? A30T — wjaean ras
’KOHE OHBIH OacTamKpl Kyiingeri saTponuscsl 150 Ix momb K2,

33.HgO (capr1,x)=HQO (kpI3b11,K) aybicy mporieci 6aprichiHaa ['n66¢ sueprusicer 0,12
k/x/mMonere azasanl. CeiHan (I1) okcuminiH Kaii Moau¢UKAIUACH TYPaKThI?

34.298 K-me cummumaHuTTiH anfgany3utke aybicy mporeci AlOsSiOxw= Al203SiOzx)
OapeicbiHna ['m60¢ sneprusicer 30,2 kJDk/mMonbre ecei. AIFTOMOCHIUKATTBIH Kai
KPUCTAIIBIK MO (DUKAIMACH TYPAKTHI?

35.298 K-ne noanmannsiH (JCN) xait 3aTTapnan Ty3uty xbutybl 168,9 xJx/mMonb, an
sHTponusiHbIH e3repici 155,1 Jx/(monbK). 298 K-ne JCN TypakTst ma?

36.298 K-me N2O) okumiHiH Kai 3aTTapjad Ty3u1y *Kbutybl 81,55 kJ[»K/MOJb, aln OChI
JKarmanaa I'no6¢ SHEPTUSHBIH e3repici 16,5 kJ>x/MOIb.
N2+1/202=N20¢)  peakIusChIHBIH SHTPOIHUSACHIHBIH ©3TePiCiH eCenTeHI3.

37.727° C-ne uuxnorexcanHbis, kpekuHri CeH1o=3C,Hj Kaii 6arbiTTa oTei?

38. TemeHnme OepinreH peakmusIapAblH KaWCBICHI CTaHIAPTTHI JKaFaaiaa e3iriHeH
oeTei?

2Fe(x)+Al03(k)—>2Al(x)+Fe203(k)
2Al(k)+Fe203(x) —>2Fe(x)+Al,03(k)

39.Cranpapttel xkargaiima CuO, GeO;, LiO, AlLOs, ZnO, PbO okcuarepiniy
KaMCBICBIH CYTEKIICH TOTBIKCHI3IaHIBIPyFa 00aap1?
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